

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou Česko

V naší mateřské škole využíváme metodu NTC již u nejmladších dětí, kde se zaměřujeme zejména na motoriku, rotace a cvičení rovnováhy, které je uplatňováno v každodenním cvičení a při pobytech venku. U mladších dětí se také zaměřujeme na akomodaci oka. Využíváme kutálení a posouvání různých předmětů po čáře vždy motivováno zvoleným tématem. Např. kutálení jablka, sněhových koulí, lezení šneka apod. U starších dětí přidáváme hry se symboly. Zvolily jsme státní vlajky. V průběhu roku děti přiřazují hlavní města a kontinenty, symboly daných zemí. Např. Itálie – Evropa- Pizza apod. Stavíme vlajky z lega, využíváme mozaiku pixit, na mapě světa se orientujeme pomocí Bee bota. Činnosti se u starších dětí prolínají např. v oblíbené hře na letadla, kdy děti jsou letadla pohybující se po vyznačené letové čáře (lana) a dopravují se do států k připraveným vlajkám (např. letadlo letí do Francie – dítě se dopraví k vlajce Francie, druhé letadlo letí do Paříže – dítě se dopraví ke shodné vlajce.) Děti poznávají napsaný název státu, podle předlohy ho sestavují z písmen. Nově jsme začali také využívat psychomotorických her ke zlepšování grafomotoriky jemné motoriky a smyslového vnímání. S dětmi se také více věnujeme aktivitám v přírodě a to mimo běžného pobytu venku formou celodenních turistických výletu. Při těchto výletech máme vždy určený nějaký cíl. Cestou se věnujeme pohybu a pohybovým hrám s využitím přírodního prostředí, ve kterém se pohybujeme (polní cesta, les louka) Cíle jsou přírodní, kde děti mají volný pohyb a seznamují se s okolím, ale i kulturní např. kostel nebo muzeum. V cíli máme připravenou aktivitu související s prostředím) např, v kostele hrály děti Bingo, což spočívalo v hledání obrázků ukrytých v prostoru a zaškrtnutí nalezených obrázků na kartě) Po skončení výletu děti zakreslují své dojmy do Turistických deníků. Na výletech poznáváme také turistické značky.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	13.02.2016	Florianová Pavla, Bc. Zábranská Pavlína, Čavojský Ondřej, Tholová Jana
	22.10.2021	Grošková Jana, Moschová Kateřina, Čechová Denisa

Mensa NTC pro školky II.	07.05.2016 15.02.2021	Florianová Pavla, Bc. Zábranská Pavlína, Čavojský Ondřej, Tholová Jana Grošková Jana, Moschová Kateřina, Čechová Denisa
Mensa NTC pro školky III.	11.06.2016	Florianová Pavla, Bc. Zábranská Pavlína, Čavojský Ondřej, Tholová Jana

Pavla Florianová
učitelka

V Horním Slavkově, 27. ledna 2025